
 Konzervatív világforradalom és szabadságharc, vagy a globalisták technokrata világrendjének bevezetése előtt állunk? 

Trump megjelenése úgy tűnik, mindent megváltoztat. Az egész világ forrong, a hatalom átrendeződik, mintha a nemzetek újra 

magukra találnának, és visszakövetelnék elrabolt szuverenitásukat. 

IGEN,DE….. Trumpot egy technokrata irányzat ragadta meg, aminek a képviselője Musk, akit hatékonysági főfelügyelővé tett. A 

WEF globalistái közé tartozik Bezossal, Zuckerberggel, a Google tulajdonosaival együtt, akik egy technokrata világot képzeltek 

el és évszázados tervük látszik megvalósulni. Trump már az AI-t veti be a palesztinpárti egyetemisták kiszűrésére. Musk a 

kirúgott hatósági dolgozók helyére mesterséges intelligencia rendszereket állítana be amik a logaritmusok mentén meghozzák 

a megfelelő döntéseket és elvégzik a „papírmunkát” az adminisztrációt amit a költséghatékonyság leple alatt vezetne be. Kína 

már az egyéni felügyeleti rendszert is alkalmazza a szociális kreditekkel. A kormányzatok működési költségeit úgy csökkentik és 

szabályozzák, hogy mellette rejtve kialakul a felügyelet: Musk a hivatali dolgozóknak kötelezővé tette, hogy hetente 

visszajelzéseket küldjenek a rendszernek az elvégzett munkájukról, így ellenőrizve a hatékonyságukat. A mesterséges 

klímaválságot ugyan értik és megtagadják Trump és társai, de Amerika továbbra is vezet a GMO növények és géntechnológiák 

fejlesztésében, a műtej, műhús és rovarfehérjék előállításában, az állatállomány megritkításában az emberre veszélyesnek 

hazudott vírusok terjesztésére fogva a gazdálkodás felszámolását. A gazdaságot is elfoglaló technokrata globalisták elűzése 

vagy kiiktatása már szinte lehetetlen, ez csak a lakosság ellenállásával tehető meg, ha a befektetéseik befuccsolnak a tömeges 

elutasítás miatt.  Grean Deal maga egy technokrata menetrend, a Schwab féle Great Reset részeként, amit az ENSZ és WHO 

agendái: a „Jövö Paktuma” és az „Egy Egészség Terv” valósítanak meg. A globális termelési és elosztási láncok már rég 

kialakultak, ezeket a legnagyobb befektetési társaságok irányítják, a termelést, élelmiszer előállítást is a technokrácia mentén 

fejlesztve tovább. A bankok is őket segítik, az ő befektetőiket támogatják hitelekkel, részvények árfolyamának mozgatásával. 

Az AI fejlesztése túlhatalmat biztosít az élen járóknak és ennek mentén nincs tovább szükség a korábbi globalista világirányító 

szervezetekre, mint az ENSZ, WHO, de a NATO nevű világhadsereg is értelmét veszti, ahogyan a Starlink műholdak veszik át a 

központi szerepet nem csak a katonai, hanem a teljes koordinálás területén az AI adatközpontokon keresztül. Ha a technokrata 

világrend valósul meg, abban mindegy hogy uniók, vagy szuverén nemzetek vesznek részt, mert a központhoz kötődés nélkül 

nincs kereskedelem, bankolás, közlekedés, gazdasági vagy más együttműködés. A nagy rendszerváltások mögött mindig 

ugyanaz a globalista elitcsoport állt, melynek jelenléte most is érezhető. A AI által vezérelt új világrend bevezetése előtt kell a 

nagy káosz, a világforradalom, amit most konzervatív erőknek tulajdonítanak, de tudjuk a történelemből, hogy a nagy, 

mindenen átsöprő változásokat soha nem a néptömegek valódi akarata váltotta ki hanem előre megtervezett folyamat részei 

voltak. A konzervativizmus feltörekvése csak látszólagos visszarendeződés, a világot uraló globalista csoportok és családok nem 

adják fel egykönnyen a hatalmukat, de ez nem jelenti azt, hogy nem legyőzhetők. Claus Scwab 2 éve tett egy erre utaló 

kijelentést, miszerint ha nem gyorsítják fel a technokrata hatalomátvétel folyamatát, az emberek rájönnek mi történik és 

megakadályozhatják a végkifejletet. Az emberi civilizáció tehát átléphet egy transzhumán létezésbe, de csak akkor, ha nem 

akadályozzuk meg időben az AI rendszerek kiépítését és összekötését egymással! A megoldást az elmebeteg banda 

Hollywoodon keresztül, a Terminátor filmekben mutatta meg: csak meg kell most akadályoznia valakiknek a „Skynet”- vagyis a 

mi valóságunkban a Starlink műholdas irányító rendszer összekötését a legfejlettebb szuperszámítógéppel, tehát az AI 

szabályozatlan fejlesztését, mert ez esetben nem tudja átvenni az emberiség felett a hatalmat a rendszert működtető 

technokrata őrültek szűk csoportja. De mint látjuk, Trump mintha az ő emberük lenne, akit ők emeltek hatalomra, kihasználva 

hatalomvágyát és Amerika érdekei iránti szenvedélyes elkötelezettségét, amiért akár egy megtévesztés áldozatává is válhatott. 

A konzervativizmus jelen helyzetben a civilizációnk megmenekülését is jelentheti, mert visszatérés a természetes folyamtokhoz, 

társadalmi szerveződésekhez, és hagyományokhoz, de csak akkor, ha kiiktatjuk belőle a technokratákat, akik a nemzeti önérzet 

felerősítése mögé próbálják most eldugni saját hatalomvágyukat. Ezeket az embereket nem fogja vissza semmi, mert 

pszichopata vonásaik miatt nincsenek sem emberi érzelmeik, sem veszélyérzetük, őket csak a hatalom megszerzése és 

megtartása érdekli. De ez a mostani újabb „világforradalom” az, ami esélyt ad az eddig elnyomott népek és nemzetek igaz 

akaratának a felszínre kerüléséhez is. A forradalom most a valódi zsarnokok elűzéséről és a tudati elnyomásuk alóli 

felszabadulásról is szólhat,- ez pedig most azon múlik, át tudnak-e lépni a tömegek a globalisták „demokratikus diktatúráinak” 

igaz akaratot elnyomó fortélyos párturalmi rendszerén és a hazugságokon, amikkel a médiákon keresztül befolyásolják a 

közgondolkodást. 

Kicsoda Trump valójában? Az emberiség sorsa függhet attól, mit képvisel: a maga akaratát, vagy ő is csak egy báb a 

globalisták kezében? Mi, vagy kik fogják eldönteni, merre billen a mérleg nyelve? Átléptetnek minket egy rossz scifibe, vagy ha 

felbomlanak a globalisták világszervezetei, akkor visszatérhet az emberiség a megzavart természetes társadalmi fejlődés 

útjára? Az AI a javunkat is szolgálhatja, attól függően, kiknek áll hatalmában meghatározni a fejlesztések irányát. A 

globalizmus nem az emberiség, hanem a globalisták érdekeit szolgálja, akiktől most adott a lehetőség végleg megszabadulni. 

Az ellenünk évezredekkel korábban indított forradalmakkal, és világháborúkkal tarkított elmeháború a vége felé közeledik, 

melyben most már az emberiség vívja az utolsó nagy háborúját a szabadságért! Az nem lehet, hogy a Fény ne győzze le a 



Sötétséget, hogy a józan ész ne tudna felülkerekedni az őrületen! A zsarnoksággal, kényszerrel, erőszakkal összetákolt és 

összetartott Birodalmak kora lejárt. 

A világrendek harca elkezdődött. A Jó és a Gonosz, Hazugság és az Igazság nagy összecsapása az eddig ismert Világ végét 

hozza el a próféciák szerint, amikben a globalisták a saját félelmeik mentén a saját végzetüket jövendölték meg! De ezt az 

elmeháborút nekünk, az elnyomott, semmibe vett, hangtalanná és láthatatlanná tett emberek tömegének kell megvívunk 

előbb önmagunkkal, majd legyőzve félelmeinket, tudunk felszabadulni a ránk telepedett Hatalom fojtogató szorítása alól is!  

/ Gurabi Ági / 

forrás: https://news.ru/society/tramp-eto-amerikanskij-putin-dugin-o-ssha-shestoj-kolonne-i-budushem-es/  
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